

A BÖNCODFÖLDEI PLÉBÁNIA HIVATALTÓL

Isten dicsőségére építettük ezt az új oltárt a

II. Vatikáni Zsinat határozata értelmében szembemisézésre alkalmasnak. Előtte a falhoz támasztott oltár állott egyszerű téglalappal, mely koporsóalakú volt felette fából tabernákulum.

Célunk az volt, hogy a híveket jobban bele kapcsoljuk a szentmise áldozatba, gyümölcsözőbb szentmise részvétel legyen számukra és jobban megszeressék az Istent a szent liturgia által.

A terv elgondolója Tibola Imre plébános volt, akinek utmutatásával Klonfár János zalaegerszegi káplán, festőművész megtervezte ezt az új oltárt. A kivitelezést Takács István helybeli kőműves mester végezte munkája után esténként a helybeli plébános segítségével.

A hitélet jelen állása a következő:

A falu lakóinak száma 312.

Szinkatolikus vallású. A hívek száma azonban jóval kevesebb. A faluban kimondottan két ateista család él. Hat család annyira közömbös a vallással szemben, hogy inkább hitetlen, mint Istenhívő. A falu zöme olyan keresztény, akinek első a munka, a földi élet biztosítása, ha ráér, akkor eljár a misére. Igazán jó keresztény család csak 4-5 lehet. Vasárnaponként a falu dolgozik, gyermekek állatokat őriznek.

Hittanra elég sok jár az alsó tagozatu iskolában, melynek Ferencz Kálmán Károly a vezetője. Ez annak tudható be, mert közeledik a bérálás és a plébános nagyon komolyan veszi a hitbeni felkészülést erre.

Hétköznap szentmise hallgató nincs, nagyritkán, ha szentmisét mondat valki akkor megjelenik azon a szentmisén.

Vasárnaponként az áldozók száma 6, vagy 8. Elsővasárnapon, mikor Böde község hívei is jelen vannak elérni a 30, vagy 40-et is. Elsőpéntekes személy nyáron 3-4 télen 5-6.

A plébániát Tibola Imre vezeti. Jelenleg 35 éves. 1954. jun. 20. szentelték pappá. Szombathelyen volt káplán, majd 1956.-os forradalmi események folytán egy időre börtönbe kerül, majd Budapesten a József városi plébánián kiegészítő káplán. 1957. december 2. óta itt Böncofdöden működik. Minden vasárnap és ünnepnap három helyen 3 szentmiséje van, ahová kismotorral jár ki. Háztartása nincs, maga főz, vasal és ellátja a kiskerti munkákat.

Kántori teendőket Mészáros Magdolna helybeli kislány látja el, aki iskolájának végzetével előbbi kántortól megtanult harmonizálni.

Nagy küzdelemmel jutottunk odáig, hogy megvalósíthatjuk elsőnek az egyházmegyénkben ezt az oltárt. A felszentelést Kovács Sándor szombathelyi püspök atya végzi 1965. aug. 29.-én du 5 órakor.

Isten dicsőségére a lelkek megmentésére azon fáradozunk, hogy megújuljunk hitünkben erősödve az istentelen áradat alattomos propagandája ellenére.

Böncofdöde, 1965. augusztus 15.-én Nagyboldogasszonyunk ünnepén

A circular stamp from the Böncofdöde Parish Office is visible in the bottom right corner. The text around the stamp is partially legible and includes 'BÖNCODFÖLDEI PLÉBÁNIA HIVATALA'. Below the stamp, there is a handwritten signature in dark ink, which appears to be 'Tibola Imre'.